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Analiza sanja sustava zaštite i spašavanja na području općine Petrovsko u 2013. godini

                
        REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO ZAGORSKA ŽUPANIJA
         OPĆINA PETROVSKO
          OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:81001/1301/8
Ur.Broj:2140/03131
Petrovsko, 17. 12. 2013.

Temeljem Zakona o zaštiti i spašavanju („NN", broj 107/04.), te Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti i spašavanju („NN" 
38/09.)  i  članka  11.i  15  Statuta  Općine  Petrovsko  („Službeni  glasnik  Krapinskozagorske  županije"br.  10/13.)  a  na  prijedlog
načelnikaOpćine Petrovsko, Općinsko  vijeće  na 4. sjednici  održanoj 17. prosinca  2013.  godine, razmatralo je i usvojilo

ANALIZU
STANJA SUSTAVA ZAŠTITE l SPAŠAVANJA NA PODRUČJU OPĆINE PETROVSKO U 2013. GODINI

Da bi se sagledala prava i obaveze sudionika zaštite i spašavanja, ( prava i obaveza građana, prava i obaveza pravnih osoba i prava i
obaveza JLSe) izvršena je Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Petrovsko u 2012.godini, kao polazna
osnova u donošenju i poduzimanju daljnjih aktivnosti na planu ravnomjernog razvoja sustava zaštite i spašavanja Općine Petrovsko.

Na temelju članka 51. i 52. Zakona o zaštiti i spašavanju („Narodne novine" broj 174/04., 79/07., 38/09. i 127/10.) i Plana inspekcijskog
nadzora sustava zaštite i spašavanja Državne uprave za zaštitu  i spašavanje (Klasa: 82202/1302/20, Urbroj: 543010901/7131, od 29.
listopada  2013.  godine  obavljen  je  inspekcijski  nadzor  13.  studenog  2013.  godine  u  prostorijama  Općine  Petrovsko,  (vidi  Zapisnik  o
inspekcijskom nadzoru).

Temeljem utvrđenog činjeničnog stanja nadzora,  i vlastitih spoznaja i ocjena o poduzetim mjerama na stanju zaštite i spašavanja na
području Općine Petrovsko u razmjerima opasnosti, prijetnji i posljedica nesreća, većih nesreća i katastrofa utvrđenih Procjenom ugroženosti
ljudstva, okoliša, materijalnih dobara, konstatira se slijedeće:
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Analiza o stanju sustava zaštite i spašavanja odnosi se na slijedeće:

Sukladno smjernicama za razvoj sustava zaštite i spašavanja za područje Općine Petrovsko u 2013. godini učinjeno je slijedeće:

 Općinsko vijeće Petrovsko utvrdilo je Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za područje Općine Petrovsko u
2013. godini,a što        se odnosilo na obavezu slijedećeg:

 

 
ažuriranje  svih  odluka  iz  područja  zaštite  i  spašavanja  i  CZ,  te  opremanje  i  osposobljavanje  iz  područja  zaštite  i  spašavanja  i  CZa,
vatrogastva  .sustav  uzbunjivanja  i  Pravne  osobe  od  značaja  za  zaštitu  i
spašavanje.                                                                                                                   

     U proračunu Općine Petrovsko planirano je 105.000,00 kn za   vatrogastvo
(DVDe Petrovsko), gdje su planirana sredstva za zaštitu i spašavanje.

      Po planu godišnjeg obilaska izvršen je nadzor Općine Petrovsko i DVDa Petrovsko od strane vatrogasnog inspektora PUZS Krapina, te je
uvidom u Zapisnik utvrđeno da su poštivane obaveza Zakona o vatrogastvu , i da ujedno nije bilo većih primjedbi, osim dinamike
podmirivanja financijskih obaveza prema DVDu. Ista sredstva su korištena za realizaciju financijskog plana i programa razvoja DVDa
shodno Odluci Skupštine, a DVDe Petrovsko će Općinskom vijeću Petrovsko podnositi Izvješće o poslovanju na razmatranje i usvajanje, sa
osvrtom na Zapisnik o inspekcijskom nadzoru. Nisu planirana sredstva za razvoj sustava zaštite i spašavanja i civilne zaštite u vidu edukacije
stožera.

      Raspravljalo se o izgrađenosti (neizgrađenosti) hidrantske mreže u naseljima
Općine Petrovsko. Daljnjom izgradnjom i proširenjem vodovodne mreže od strane „Krakom“ d. o. o. i „Niskogradnja“ Pregrada dodatno će se
instalirati hidrantski  uređaji što će povećati veću sigurnost zaštite od požara, osobito na naseljima Svedruža i Štuparje.

      Tijekom godine izvršavane su razne zadaće i pružena je tehnička potpora
PUZSu Krapina u izradi određenih analiza, pregleda, te obrada informacija u
svezi   najava   nepovoljnih   vremenskih   uvjeta,   učešća   oko   eventualnog
uključivanja u akciju „TURS 2013",(eventualno zbrinjavanje turista).

      Razmatrane   su   mogućnosti   za   osiguravanje   prostornih   i   materijalnih mogućnosti sklanjanja, evakuacije i zbrinjavanja ljudi i
materijalnih dobara te drugih aktivnosti iz mjera Sustava zaštite i spašavanja.

      Sufinancirane su udruge i programi (sukladno prihvaćenim programima) koji
su svojem djelatnošću vezani ili mogu biti vezani za potrebe primjene mjera
sustava zaštite i spašavanja, (Lovačko društvo, Planinarsko društvo, Društvo crvenog  križa, Higijeničarska  služba, Služba za
deratizaciju i dezinsekciju i sl).

 
      Na snazi je ugovor sa pravnom osobom  o redovnom zimskom čišćenju 

nerazvrstanih cesta za razdoblje 2012.2015. godine.

Sukladno navedenoj Analizi stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Petrovsko i ostalih spoznaja o cjelokupnom stanju

sustava zaštite  i  spašavanja donijet će  se Smjernice  za organizaciju  i  razvoj  sustava zaštite  i  spašavanja na području Općine Petrovsko  za



7/3/2016 Općina Petrovsko  Analiza sanja sustava zaštite i spašavanja na području općine Petrovsko u 2013. godini

http://www.petrovsko.hr/index.php/naslovnica/sluzbeniakti/148analizasanjasustavazastiteispasavanjanapodrucjuopcinepetrovskou2013godini?tmpl=component&print=1&page= 3/3

sustava zaštite  i  spašavanja donijet će  se Smjernice  za organizaciju  i  razvoj  sustava zaštite  i  spašavanja na području Općine Petrovsko  za
razdoblje 2014. godine.

 PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

   Rudolf Semenić

 


